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Po sedmi letech půstu dosáhli vysokomýtští hokejisté opět na stříbrnou medaili v regionální
hokejové lize MHL v Litomyšli. Po vítězném prvním finálovém zápasu proti HC 2006 Litomyšl
(5:2, reportáž  ZDE ), byli ve druhém, rozhodujícím finále 7. března mírnými favority. Po
prohraném druhém finále (1:5) ale následovalo prodloužení a pravidlo o náhlé smrti. To po
několika minutách v početním oslabení 3:5 znamenalo nakonec porážku, ale také vynikající
stříbrné medaile pro vysokomýtské družstvo. Reportáž z utkání naleznete

ZDE .      
        
        2. finále MHL:      
      HC Vysoké Mýto - HC 2006   1:5 (1 : 0; 0 : 2; 0 : 3)    

     

  

        Do druhého finálového zápasu nastoupili vysokomýtští hokejisté bez dvou klíčových opor
týmu. Ze zápasu se omluvili obránce Haupt (zdravotní problémy) a útočník Habivský (hrací
povinnost v jeho  mateřském klubu). Oba týmy začaly opatrně, vědomi si důležitosti tohoto
utkání. Do prvních větších příležitostí se dostal tým hostí. Branku však nevstřelili. Naopak při
dvojnásobné přesilovce se trefil domácí Popelka. Dramatický zápas pokračoval až do druhé
třetiny, kdy puk skončil po teči jednoho z bránících hráčů za zády domácího gólmana. Minutu
před koncem druhé třetiny udeřilo podruhé do domácí branky, kdy se po prohraném buly trefil
nikým nekrytý Sodomka. Třetí třetina přinesla viditelnou snahu vysokomýtských srovnat stav.
Bohužel zbytečnými vyloučeními nabídli šanci hostům a ti ji dokázali využít a vstřelit pojišťující
branky. Druhé finále tak hosté vyhráli a srovnali stav finálové série na 1:1. O konečném vítězi
MHL tak mělo rozhodnout až na poslední chvíli změněné pravidlo o finále a to prodloužení s
„náhlou smrtí&quot;. O osudu letošního finále MHL tak nakonec rozhodlo sporné vyloučení
dvou hráčů Vysokého Mýta. Dvojnásobnou přesilovku proměnil ve zlatý gól hostující Drobný.
Na hokejisty Vysokého Mýta tak stejně jako před osmi lety zbylo pouze druhé místo, které však
v konkurenci 13 mužstev MHL je úspěchem, který před letošní sezónou nečekal ani největší
optimista. Navíc do All Stars týmu MHL se dostal vysokomýtský útočník Petr Chmel.  
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  Na letošním úspěchu vysokomýtského hokeje se podíleli:  

  

  
  brankář Zdeněk Kotlář, obránci Honza Syrový, Roman Šmejda, Olda Petrides, Petr Haupt,
František Bezděk, Jarda Svoboda, útočníci Petr Chmel, Roman Dvořák, Míra Mokrejš, Filip
Habivský, Míra Popelka, Milan Roleček, Martin Kavka, Jarda Klement, Míša Štorek, Míra
Prchal, Tomáš Otava a kapitáni týmu Karel Zeida a Ríša Kuška. U týmu pracoval jako vedoucí
Mirek Dian.  
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